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Шановний пане Артем!

Ваш запит, який надійшов до Адміністрації Державної прикордонної 
служби України, розглянуто. За результатами розгляду інформуємо про таке.

Виплата грошової компенсації військовослужбовцям Державної 
прикордонної служби України за піднайом (найом) ними жилих приміщень 

проводиться відповідно до Порядку виплати грошової компенсації 
військовослужбовцям Збройних Сил, Національної гвардії, Служби безпеки, 
розвідувальних органів, Державної прикордонної служби, Державної служби 

спеціального зв’язку та захисту інформації, Державної спеціальної служби 

транспорту, Управління державної охорони та військовослужбовцям, 
відрядженим до Міністерства освіти і науки, Державного космічного агентства, 
за піднайом (найом) ними житлових приміщень, затвердженого Постановою 

Кабінету Міністрів України від 26 червня 2013 року № 450 (далі – Порядок) та 

Інструкції з організації забезпечення військовослужбовців Державної 
прикордонної служби України та членів їх сімей жилими приміщеннями, 
затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18.01.2021   

№ 26, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17.03.2021 за                    

№ 344/35966.

Пунктом 4 Порядку визначено, що грошова компенсація виплачується за 

місцем проходження військової служби на підставі рішення командира 

(начальника) військової частини.
В разі незгоди з рішенням командира (начальника) військової частини, Ви 

маєте право звернутися до суду.
Адміністрація Державної прикордонної служби України, її посадові особи 

діють виключно відповідно до вимог частини другої статті 19 Конституції 
України, а саме – на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України.
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Відповідно до чинного законодавства тлумачення нормативно-правових 

актів не належить до повноважень Адміністрації Держприкордонслужби.

З повагою

Заступник Голови Державної 
прикордонної служби України                                            Сергій СЕРДЮК 
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